

Prisrčno dobrodošli v Campingu Bled!

Hišni red in informacije

Električni priključki: Električni priključki so 16A in imajo ECC vtičnice. Ključ za odpiranje omarice prejmete na recepciji. Električni kabel vstavite skozi spodnja vratca omarice in priključite tako, da boste lahko omarico zaklenili.

Prijava in odjava v kampu: Zaradi ozke ceste na vhodu in izhodu kampa na dan odhoda vaše vozilo pustite na parceli in peš pridete v recepcijo in opravite odjavo. Ob plačilu parcele je potrebno na recepciji vrniti obesek z številko parcele in ključek za elektriko. Plačilo se izvede na odhodu iz kampa. Izguba ali nevrnjen obesek oz. ključek za elektriko se obračuna po veljavnem ceniku.

Nočni red in mir: V kampu velja od 23. ure do 7. ure popolna prepoved vožnje po kampu. V tem času uvoz in izvoz v kamp ne deluje. Največja prilagojena hitrost v kampu je 10 km/h. Če želite v tem času z vozilom zapustiti kamp, ga pred 23. uro premaknite pred vhod kampa. V nočnih in zgodnjih jutranjih urah prosimo za prilagoditev glasnosti in spoštovanje nočnega miru.

Odpadki in smeti: Kraj Bled je del programa Zero Waste, zato je odpadke potrebno ločevati in jih odlagati zgolj na centralno zbirališče smeti pred vhodom v kamp. V sanitarnih objektih se ob koritih za pomivanje posode nahajajo posode za bio odpadke, kamor je dovoljeno odlagati zgolj ostanke hrane.

Dodatne storitve v kampu:

- ▶ Najem sefa na recepciji – brezplačno
- ▶ Najem hladilnika (sanitarni objekt 2 in 3) – cena po ceniku
- ▶ Najem privatne kopalnice (sanitarni objekt 4) – cena po ceniku
- ▶ Uporaba pralnih in sušilnih strojev (sanitarni objekt 2) – žeton je mogoče kupiti na recepciji kampa, cena po ceniku
- ▶ Uporaba pomivalnega stroja – žeton je mogoče kupiti na recepciji, cena po ceniku
- ▶ Tuš za pse se nahaja v sanitarnem objektu 2 – brezplačno
- ▶ Wi-Fi: Kamp Bled (geslo ni potrebno) – brezplačno

📅 kamp je odprt od 1. 4. do 15. 10.

🕒 **Recepcija:** vse dni v tednu 00:00 – 24:00
Pekarna: 7:30 – 10:00
Trgovina: 8:00 – 15:00
(ponedeljek – sobota, nedelja zaprto)



Kulinarična ponudba v Campingu Bled

RESTAVRACIJA IN BAR ZAKA

V Restavraciji Zaka ponujamo splet lokalnih in mednarodnih jedi s poudarkom na žar ponudbi in pizzah. K jedem si boste lahko privoščili vrhunska slovenska vina, v restavraciji izbirali iz široke palete slovenskih vin, piv in domačih osvežilnih napitkov. V Baru Zaka vam bomo postregli z vašimi najljubšimi poletnimi koktejli, širokim izborom piv, poletnih osvežilnih pijač in najboljših kav.

📍 Restavracija in Bar Zaka, Kidričeva cesta 10 b, Bled

KOŠARICA BLED BREAKFAST & PIKNIK KOŠARICA

Okusi in izdelki se prilagajajo sezoni, običajno pa v košaricah najdete: sveže pečen kruh in sladko pecivo, dnevno sveže pasterizirano mleko, jogurti različnih okusov, maslo in sir, jajca proste reje (kuhana), domača goveja/svinjska salama, medene in sadne marmelade (džemi), sveže sezonsko sadje, domača granola s čokolado, sadjem in oreščki, domač sok. Na voljo tudi brezglutenske in vegetarijanske možnosti.

- ▶ **Bled Breakfast košarica:** 14 €/osebo. Minimalno naročilo je košarica za dve osebi.
- ▶ **Piknik košarica:** 16 €/osebo. Minimalno naročilo je košarica za dve osebi.

SLADOGLEDNICA ZAKA

Ste vedeli, da je bil Bled z okusom Sladogled pred leti izbran za naj sladoležno destinacijo na svetu? S Sladogledom in ostalimi omamnimi okusi se lahko posladkate v naši Sladoglednici pred Campingom Bled.



KAVARNA PARK - DOM ORIGINALNE BLEJSKE KREMNE REZINE

Sprehodite se na drugo stran jezera in obiščite Kavarno Park. Tu kuharski in slaščičarski mojstri poleg Originalne Blejske kremne rezine, vsak dan pripravijo različne hladne in tople kulinarične specialitete, moderne tortne stvaritve ter domači sladoledi iz svežih sestavin. Otroci bodo zagotovo veseli tudi prijaznih natakarejev, ki bodo dobrote postregli s pomočjo naših digitalnih strežnih pomočnikov.

Paket Originalnih blejskih kremšnit za domov

Če se želite z našo kremasto sladico posladkati v kampu, vam jih v Kavarni Park zapakiramo v okolju prijazno embalažo iz recikliranega papirja. Paket je na voljo po ugodnejši ceni.

📍 Restavracija in Kavarna Park, Cesta svobode 15, Bled



Informacije in rezervacije na recepciji.

Vadbe v Campingu Bled

JUTRANJA ČUJEČA BUDNICA, 45 MINUT

📅 April – junij, september 🕒 Sobota, 8:30
🆓 Brezplačno za goste Campinga Bled

Skupinska funkcionalna vadb srednje intenzivnosti, ki bo z elementi čuječnosti dobro zbudila telo in um ter povečala koncentracijo. Pri vadbi potrebujete brisačo (lahko tudi blazino) ter stekleničko z vodo.

SPREHOD VITALNOSTI, 60 MINUT

📅 April – junij, september 🕒 Sobota, 8:30 🆓 Brezplačno za goste Campinga Bled

Izkoristite moč narave in vzpodbudite vse glavne detoksikacije sisteme v telesu. Med sprehodom vzpodbujamo pravilno ter zavestno hojo in to v okolju, kjer smo obdani z vsemi elementi – vodo, zemljo, soncem in kamni. Naredili bomo več krajših postankov, kjer se bomo posvetili vadbi in spodbujanju notranjega in zunanjega ravnovesja.

FITT KIDS, 45 minut (za otroke od 7 do 14 let)

📅 Julij – avgust 🕒 Sreda, 19:00 🆓 Brezplačno za goste Campinga Bled

Skupinska vadba, kjer vadbo za otroke prepletamo z igro.

FITT GRAVITY, 60 minut

📅 Junij – september 🕒 Sreda in sobota, 17:00 🆓 15 € / osebo

Skupinski trening na visečih mrežah za celično regeneracijo, razbremenitev, obvladovanje bolečin, pa tudi za krepitev, moč in kontrolo telesa. Trening vključuje tudi sproščujoč, terapevtski zaključni del. V skupini vadijo največ 4 osebe. Pri vadbi potrebujete brisačo (lahko tudi blazino) ter stekleničko z vodo.

FITT AQUA, 60 minut

📅 Julij – avgust 🕒 Sreda, 9:30 🆓 15 € / osebo

Specifični trening v nizki, srednji ter globoki vodi, ki ugodno vpliva na celotno telo, povečuje mišično moč in vzdržljivost ter limfni sistem. Vključuje tudi sproščujoč zaključni del za popolno zavedanje in sprostitve telesa. Vadba je primerna le za plavalce. Potrebujete brisačo, stekleničko z vodo.

KLASIČNA MASAŽA TELESA, 50 min

📅 April – avgust 🕒 Sreda in sobota, termini po naročilu 🆓 50 € / masažo

Klasična masaža telesa za popolno psiho-fizično sprostitve. Za boljšo sprostitve uporabljamo različna topla olja.

ZVOČNA TERAPIJA, 45 min

📅 April – avgust 🕒 Sreda in sobota, termini po naročilu 🆓 50 € / terapijo

Ob utrujenosti, nenaspanosti, stresu, za podporo organizmu na vseh nivojih priporočamo individualni zvočni tretma, pri katerem zvočna terapevtka uporablja zvočne vilice različnih frekvenc ter različne tehnike fascialnega sproščanja.

INDIVIDUALNI TRENING, rekreativne in terapevtske narave, 60 min

📅 April – avgust 🕒 Sreda in sobota, termini po naročilu 🆓 50 € / trening

Individualni trening, popolnoma prilagojen vašim težavam, počutju in sposobnostim. Vključuje tudi sprostitveni del.

Informacije in rezervacije na recepciji.

